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Odvjetnici: Marko Porobija, Marko Benčić, Suzana Cesarec Nöthig, Romina Štaba univ.spec.iur.  
Luka Porobija, Nebojša Vitez, Maja Kauzler-Geček, Nela Pilipović Ramušćak 

Odvjetnički vježbenici / Junior Associates: Marko Đurić, Iva Sabolić, Dora Stazić 

Varaždin: 17.03.2022.  
Oznaka: 94/22 – NV 
 
 
 
TRGOVAČKI SUD U SPLITU 
 
 
 
 
Na broj:  St-71/2018 
 
 
 
Stečajni dužnik: CLEUNA d.o.o. u stečaju, Cesta dr. Franje Tuđmana 580/A, Kaštel 

Kambelovac, OIB: 7657578436  
 
 
III. osoba:   I. KOČILA SIĆ HELENA, Zrinskih 26, 40314 Selnica, OIB: 22868576895, 
 
    II. KOČILA ZVONKO, Zrinskih 26, 40314 Selnica, OIB: 18757264837, 

oboje zastupani po punomoćnicima Romina Štaba univ.spec.iur. i Nebojša 
Vitez, odvjetnicima u Odvjetničkom društvu Porobija & Špoljarić d.o.o. iz 
Varaždina 

 
 

PODNESAK III. OSOBE 
 

1x elektroničkim putem 
 
 
I/ U predmetu Trgovačkog suda u Splitu broj St-71/2018 dana 14.03.2022. godine na oglasnoj ploči 
suda objavljeno je očitovanje stečajnog upravitelja od 09.03.2022. godine.  
 
U očitovanju stečajni upravitelj opširno teoretizira i iznosi navode koji bi i mogli biti osnovani da ne postoje 
dokazi koji su u spis predmeta dostavile III. osobe, pri čemu se posebno ukazuje na podnesak od 08.03.2022. 
godine, a koje očito stečajni upravitelj ili namjerno zanemaruje ili ne raspolaže stručnim znanjem (pravnim 
iz područja stvarnog prava) da bi mogao pravilno protumačiti i pravno okvalificirati dostavljenu 
dokumentaciju. 
 
No očigledna je proturječnost između paušalnih, nepotpunih te čak i pristranih navoda stečajnog 
upravitelja, te navoda koji su potkrijepljeni dokumentacijom III. osoba, zbog čega je (nesporno) potrebno i 
provesti dokaz saslušanjem III. osoba, ali i svjedoka Vinka Mihaljevića te Ivice Matkovića. 
 
Naime, svojim navodima da je Ivica Matković odbijao svaku suradnju i kontakt sa stečajnim upraviteljem, a 
vezano uz vršenje vlasničkih ovlasti na nekretnini upisanoj u z.k. ul. 2175 k.o. Brela, stečajni upravitelj priznaje 
da nema nikakvih saznanja o izvršavanju vlasničkih ovlasti prije negoli je 2018. godine otvoren stečajni 
postupak nad stečajnim dužnikom odnosno da nije uložio nikakav napor da sazna isto, nego je za to po 
prvi puta čuo kada ga je Trgovački sud u Splitu pozvao na očitovanje u ovome stečajnome predmetu. 
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Stoga i navedeno ukazuje na potrebu izvođenja dokaza saslušanja III. osoba te ranije predloženih svjedoka 
tim više što su III. osobe priložile u spis predmeta i ugovor o kupoprodaji nekretnine čije odredbe ukazuju 
na postojanje sporazuma o vršenju vlasničkih ovlasti. 
 
I naposljetku da je potrebno izvesti dokaz saslušanjem III. osoba i Vinka Mihaljevića potvrđuje i sadržaj 
podneska Vinka Mihaljevića koji je dana 17.03.2022. godine dostavio u spis ovog stečajnog predmeta.  
 
Za III. osobe punomoćnik: 
 
Nebojša Vitez, odvjetnik 
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